

常州工程职业技术学院校友工作

简 报

2023年第4期（总第9期）

招就处、校友办

2023年12月31日

★校友动态

△ 常州工程职业技术学院常州金坛校友会成立

11月18日下午，来自金坛区的优秀校友代表近20人齐聚一堂，共同见证常州金坛校友会的“诞生”。学校党委委员、副校长张雪华，原学校党委副书记欧汉生、校友办主任徐拥军、通识部副部长张磊等出席了会议。会议由金坛校友会的史喜庭校友主持。会议选举通过了第一届常州金坛校友会主要成员名单。秘书长史喜庭介绍了常州金坛校友会成立的筹备情况，名誉会长史惠平、会长欧阳华、校友代表毛卫平分别发表了激情洋溢的讲话。学校校友总会秘书长、校友办主任徐拥军、通识部副部长张磊为金坛校友会会长欧阳华、秘书长史喜庭授牌。南京校友会徐华平、常州校友会许慧堂、武进校友会周友来、扬州校友会俞庆萍等校友分别发言祝贺金坛校友会的成立。

△ 我校扬州校友会召开第二次代表大会

金秋扬州聚，共叙校友情。11月20日下午，学院领导及苏州、金坛、南通、泰州、淮安、连云港、徐州校友会会长、秘书长和扬州校友代表们齐聚扬州，成功召开了扬州校友会第二次代表大会。学校党委委员、纪委书记徐黎明，原学校党委副书记欧汉生，校友办主任徐拥军，设计学院党总支书记管丹，招生就业处王生雨等出席了大会。会议由扬州校友会王宏丽、史红亮校友主持。会议选举产生了扬州校友会新一届理事会，选举产生会长1名，副会长4名、秘书长1名，副秘书长4名，聘请名誉会长1名。我校设计艺术学院党总支书记管丹为扬州校友会议式授牌。

△ 我校盐城校友会召开第二次代表大会

鹤舞盐城，梅开工程。12月2日下午，学院校友会和相关二级学院领导及盐城校友代表们齐聚盐城，成功召开了我校盐城校友会第二次代表大会暨第一届理事会换届大会。学校招生就业处、校友办主任徐拥军、智造学院、轨交装备学院党总支书记周皞、校友办谢斌、严锦武、原机械系主任陆建国等出席了大会。会议由盐城校友会朱丽校友主持。在会议上，第一届盐城校友会会长储军对第一届理事会工作回顾总结，并对第二届理事会提名人员进行了介绍。谢斌宣读了《关于同意召开常州工程职业技术学院盐城校友会第二次代表大会的批复》，智造学院、轨交装备学院党总支书记周皞为盐城校友会授牌。会议选举产生了盐城校友会新一届理事会共24人，选举产生会长1名，副会长5名、秘书长1名，副秘书长5名，聘请名誉会长1名。

△ 我校无锡校友会召开第二次代表大会

12月3日下午，学院领导及无锡校友代表们齐聚宜兴，成功召开了无锡校友会第二次代表大会。会议由无锡校友会蒋桢校友主持。无锡第一届校友会马小中副会长对第一届理事会工作回顾总结，并对第二届理事会提名人员进行了详细介绍。谢斌宣读《关于同意召开常州工程职业技术学院无锡校友会第二次代表大会的批复》。智造学院、轨交装备学院党总支书记周皞为无锡校友会授牌。会议选举产生了无锡校友会第二届理事会理事23人，选举产生会长1名，聘请名誉会长2名，秘书长1名。新当选的无锡校友会会长汤水江进行表态发言。

△ 我校南京校友会召开第二次代表大会

缘起龙城，筑梦金陵。12月9日下午，学校领导及苏州、常州、南通、连云港校友会会长、秘书长和南京校友代表们齐聚一堂，成功召开了我校南京校友会第二次代表大会暨第一届理事会换届大会。学校党委委员、副校长张雪华，党办院办主任程伟，学校招生就业处长徐拥军，建工学院党总支书记徐永红，建工学院党总支副书记张爱芳，校友办严锦武等出席了大会。会议由南京校友会赵霞、赵毅飞两位校友主持。第一届南京校友会秘书长仇文举对第一届理事会工作回顾总结，并对第二届理事会提名人员进行了介绍。筹备组组长茆金林向大家汇报了这次会议的筹备工作，并宣读了《南京校友会章程》，徐拥军宣读了《关于同意召开常州工程职业技术学院南京校友会第二次代表大会的批复》，徐永红为南京校友会授牌。新当选的会长茆金林做表态发言。会议选举产生了南京校友会新一届理事会共25人，选举产生会长1名，副会长8名、秘书长1名，副秘书长7名，聘请名誉会长2名。

△ 我校泰州校友会召开第二次代表大会

聚祥泰之州，叙校友之情。12月10日下午，学院领导及常州、苏州、南通、连云港和泰州校友代表们齐聚泰州，成功召开了泰州校友会第二次代表大会。学校党委委员、副校长张雪华，学校党委委员、副校长黄一波，校友办主任徐拥军，体育学院党总支书记印罗观，体育学院党总支副书记李月琴，学校原机械系主任、校史起草人尹洪福，招生就业处严锦武等出席了大会。会议由泰州校友会唐云、刘勇校友主持。校友张云军宣读了《泰州校友会章程》，校友宋树军对第一届理事会工作进行了回顾总结，并对第二届理事会提名人员进行了介绍。常州工程职业技术学院校友总会秘书长、校友办主任徐拥军宣读《关于同意召开常州工程职业技术学院泰州校友会第二次代表大会的批复》。泰州校友会名誉会长刘立峰发表了表态发言。会议选举产生了泰州校友会新一届理事会，选举产生会长1名，副会长4名、秘书长1名，副秘书长4名，聘请名誉会长1名。黄一波为泰州校友会仪式授牌。

△ 我校常州校友会召开第二次代表大会

12月8日下午，我校常州校友会第二次代表大会在常州新北区良缘大酒店顺利召开。学校原党委副书记欧汉生，学校校友办主任徐拥军，校友办谢斌、严锦武，学校退休教师高朔，通识部王宏义等出席了大会，大会由通识部党总支书记盛杨主持。大会首先由常州校友会秘书长张理想宣读校友会章程，并就新修订的常州校友会章程进行了解读。常州校友会第一届会长季政介绍了常州校友会第二届理事会筹备情况以及提名人选。谢斌宣读《关于同意召开常州工程职业技术学院常州校友会第二次代表大会的批复》，大会表决通过第二届理事会人选。校友办主任徐拥军为常州校友会授牌。会议产生了常州校友会第二届理事会理事36人，选举产生会长1名，聘请名誉会长2名，秘书长1名。

△ 上海校友会12月16日会议纪要

上海校友会秘书长魏加驹在2023年12月16日中午于常州工程职业技术学院图书馆一楼书吧组织参加母校65周年校庆返校校友座谈会，参加此次会议共8位上海地区校友，分别为魏加驹、许熙友、刘卫、王伟、张昊、刘震震、王冬冬、马勇几位校友，会议主要包括与会人员自我介绍、参加校友会的内驱力来源、未来校友会发展畅想以及校友会活动组织与规划。与会校友积极发言，畅谈校友会未来发展本次与会校友积极建言献策。此次会议将部分校友提议进行初步拟稿讨论，后续会继续完善校友会的制度扩增校友会的功能，希望各位校友可以积极参与上海地区校友会的建设，将上海校友会打造成东部校友会首屈一指的“赋能”、“注能”组织。

△常州校友会二届三次会议召开

12月27日常州校友会在许慧堂会长的组织下，常州校友会就未来常州校友会活动组织及发展规划，召开了常州校友会第三次会议。原校党委副书记欧汉生、武进校友会、新北校友会、金坛校友会参加会议，会议由武进校友会周友来会长主持，与会校友畅所欲言，就常州校友会的发展建言献策。会议达成如下共识：1. 制定本届常州校友会工作方向2. 确定常州校友会校友及校友会会员发展计划3. 规划建立常州工程职业技术学院常州校友资源库、校友企业展示平台4. 确定常州校友会具体活动开展以走访学习为主。5. 每月安排一次校友企业走访活动，每月第一个星期二为校友走访日（如遇节假日顺延至第二周）。最终校友会工作目标是把常州校友会打造成在常校友“情感交流、事业发展、服务社会、回馈母校”的综合型新平台。

△泰州市雏鹰助学爱心协会2023年年会成功召开

泰州市雏鹰助学爱心协会年会于近日成功举行，本次年会旨在总结过去一年的工作成果，表彰优秀志愿者，并展望未来的发展方向。常州工程职业技术学院扬州校友会 郭伟会长、周林会长；泰州校友会刘伯安会长、张俊副秘书长；南通校友会孙超秘书长等校友会应邀参会。泰州市雏鹰助学爱心协会宋树军会长（常州工程职业技术学院泰州校友会秘书长）向出席年会现场的一百三十余名嘉宾、会员致辞并作了2023年协会工作报告，泰州市雏鹰助学爱心协会以“一对一”长期助学为协会宗旨，目前已经资助了一百五十余名贫困山区、革命老区孤儿家庭、单亲家庭、因病返贫家庭的困难学子，对每一位资助的孩子每年都入户回访，陪伴他们一起成长，让孩子们感受到社会的温暖和爱的同时，让他们慢慢的能自立、自强、自信。协会2023年在做好“一对一”助学的基础上，还对口支援云南、湖北、山东的乡村学校，给他们送去棉服、棉被、毛毯、棉帽、电脑、体育器材等物资。在社会上产生较大的影响。

★母校动态

△ 学校召开校友工作委员会第二届理事会筹备会

秋风轻拂喜相聚，工程师生情意浓，11月4日下午，省内13个地区校友分会及上海校友分会会长、秘书长和校友代表再聚工程校园，参加常州工程职业技术学院校友工作委员会第二届理事会筹备会。学校党委班子全体成员、各二级学院（部）党总支书记、校友工作办公室相关人员参加了会议，会议由党委委员、副校长张雪华主持。党委书记李雄威指出，校友工作是衡量大学办学水平的一个重要尺度，自成立学校校友总会以来，始终坚持“为校友提供终身服务”的宗旨，开展了卓有成效的工作，取得了一定的成绩。党委副书记、校长基国林在致辞中，向与会校友们介绍了学校

关键办学能力、社会服务能力等方面的发展建设情况以及未来发展蓝图。党委副书记潘玉琴作校友工作委员会第二届理事会常务理事拟提名人选说明。党委委员、副校长黄一波介绍了学校办学65周年校庆活动方案。在校友发言环节，各地区校友分会介绍了各自分会的发展情况，以及对母校发展的建议和期望。校友们分享了他们在工作岗位上的奋斗经历与成就。

△ 传承 改革 飞跃 | 学校举行建校65周年改革发展大会

六十五载辉煌路，守正创新启新程。12月16日，我校建校65周年改革发展大会在图书馆一楼报告厅隆重举行。常州市委常委、武进区委书记、常州科教城党工委书记乔俊杰，全国石油和化工职业教育教学指导委员会主任于红军，中国食品药品企业质量安全促进会副会长、学校办学理事会名誉理事长李新实应邀出席，学校老领导、全体校领导、退休教师代表，办学理事会成员、校友工作委员会成员、毕业校友代表、合作企业代表、生源基地代表、在校师生代表欢聚一堂，共忆学校春华秋实，共话学校翰墨清香。大会通过网络向校友、关注学校发展的各界人士进行视频直播、图片直播，五万余人在线观看。

△ 学校校友工作委员会第二届理事大会暨 2023年校友工作年会顺利召开

为凝聚广大校友力量，推动学校与校友互促发展，12月16日下午，学校在图书馆一楼报告厅举办校友工作委员会第二届理事大会暨2023年校友工作年会，各地校友代表齐聚母校，共话发展。学校老领导、全体校领导、特邀校友嘉宾、校友分会推荐理事以及各二级学院（部）校友工作负责人出席会议。会议由校党委委员、副校长张雪华主持。参会人员就校友工作委员会第二届理事会理事提名名单进行审议，一致通过后大会产生新一届理事会成员。会上进行了2023年度校友工作表彰。学校领导分别为卜启芳等15位校友和苏州校友会等四个校友分会颁发“校友贡献奖”，徐德荣、杨秀林两位老校友被授予“校友终身荣誉奖”，于敏等14位校友荣获“校友工作先进个人”称号。在校友代表交流发言环节，环境治理2006级校友魏加驹和无损检测2008级校友徐海超两位代表，深情回忆了在母校生活的美好岁月，畅谈了母校的师生情同学谊，结合自身工作领域分享了成长和收获，为母校发展送上了真诚的祝福，并表达了将以实际行动为母校增光添彩的意愿与决心。校友工作年会当天，还组织举办了校史馆参观、阳光体育、校友毅行、校友报告会、校友捐赠表彰等一系列丰富多彩的活动，不仅展示了学校的办学成果和特色，也加深了校友之间的感情联系。

△ 张雪华副校长调研南京校友会

10月12日，学校副校长张雪华一行到南京校友会进行调研，南京校友分会茆金林、高雄强等校友出席了座谈交流会。张雪华代表学校向南京地区校友们长期以来对学校事业发展的关心支持表示衷心感谢，并介绍了近

年来学校事业发展情况。她指出，学校高度重视校友工作，校友是学校最宝贵的财富，也是学校发展的重要支撑。南京校友会在推动学校事业发展方面发挥了重要作用，希望南京校友会能够进一步加强自身建设，增强凝聚力，为学校事业发展做出更大的贡献。

△ 65周年校庆校长调研系列之走访上海校友会

11月11日，学校副校长张雪华一行到上海校友会进行调研，上海校友会分会朱军胜、尹岳卫等10多位上海校友出席了座谈交流会。张雪华代表学校向上海地区校友们长期以来对学校事业发展的关心支持表示衷心感谢，并介绍了近年来学校事业发展情况。她指出，今年是母校建校65周年，学校真诚邀请上海校友在12月16日返校参加校庆。上海校友会在推动学校事业发展方面发挥了重要作用，希望上海校友会能够进一步加强自身建设，增强凝聚力，为学校事业发展做出更大的贡献。

△ 母校领导调研宿迁校友会

为加强和宿迁校友会联系交流，了解校友会工作情况。11月22日，母校党委书记李雄威，检验检测认证学院党总支书记蒋文嵘，校招生就业处副处长校友办副主任梁阳，赴宿迁校友会走访调研。上午10:50分，大家来到化校化工机械85级校友孙成友在宿迁创办的江苏金诺化工装备有限公司与18名校友代表交流座谈。下午校领导带领校友们来到化校化机841班卜启芳校友的企业一和友集团。苏州校友王平与和友集团达成战略合作，金诺与和友集团长期友好合作。李雄威书记对校友之间双赢合作表示祝贺，勉励大家：母校结缘，拓展合作，学生是母校的产品，各行各业都有好产品为母校增光。希望广大校友要与母校保持密切联系，及时沟通信息，相互促进，共同发展。

△ 校友领航 共话未来——建工学院成功举办校友座谈会

为加强校友联络、凝聚校友力量、共谋未来发展，12月16日，建工学院团委在现代建筑技术馆308开展了“对话·传承·成长”建工学院校友座谈会。会上，建工学院学生会干部与历届学生会主席代表共聚一堂，追忆往日校园经历，畅谈工作生活感悟，共话学院未来发展。建工学院团委书记周丽娟老师对历届主席代表的到来表示热烈欢迎，对校友们长期以来对母校的支持表示衷心感谢，并简要介绍了学院团委工作和学生会发展情况。校友们积极发言，分享了在校期间工作和学习经历，介绍了自己目前的工作、生活情况，对母校的精心培养表示衷心感谢，对母校的发展壮大感到无比自豪，同时他们也纷纷祝愿母校越办越好。会上，举行了优秀校友与在校学生代表结对仪式，并签订了协议。通过结对建立校友与学生结对的桥梁，为学生提供更广阔的发展空间和更多的机会。

△ 坚持创业梦想 不忘奋斗初心 —— 建工学院举办第七期校友讲坛

为进一步落实“立德树人”的新时代教育目标，发挥优秀校友的榜样力量，促进在校大学生全面发展，12月6日，建工学院采用“线上+线下”的模式成功举办了第七期校友讲坛，建工学院党总支副书记张爱芳、建筑设备专业带头人叶必朝、2022级和2023级建筑设备专业学生代表参加了本次讲坛。本活动由辅导员孔林香主持。本期邀请到的主讲嘉宾是制冷9916班的吴克东。吴克东毕业后先后就职于江苏久信医疗净化工程公司和江苏永信净化工程公司，并在2005年10月创立常州市浩东装饰工程有限公司。讲座中，吴克东分享了自己求学、工作和创业等各阶段的经历和感悟。他始终秉持着一丝不苟的工作态度和勇于拼搏的人生态度，将工作中受到的挫折与困难转化为自己的人生动力，坚持理想、勇往直前，一步步从职场新人、创业“小白”逆袭为公司创始人。他跟在场的大学生们分享了自己如何克服重重困难走向成功的经验，勉励当代大学生要积极进取，并重点强调了以下四点：一是设定明确的目标，并保持坚持不懈的努力；二是要有坚定的信念，不断培养提升自学能力和独当一面的能力；三是广交拥有正能量的朋友，并怀有感恩之心；四是克服畏难心理，积小胜为大胜。演讲结束后，吴克东与同学们针对就业和创业进行了深入的交流讨论。

△ 体育精神传薪火 再聚工程向未来 —— 体育学院开展校庆65周年优秀校友分享会

为庆祝建校65周年，12月16日上午，体育学院在体育馆会议室成功举办“体育精神传薪火，再聚工程向未来”优秀校友经验分享活动。活动邀请了2010级校友、常州市中吴宾馆康体部经理丁玉龙，2012级校友、常州大地之舞体育有限公司总经理单梓雄，2015级校友、常州市金仕堡健身有限公司部门经理刘梦情，2017级校友、原CBSA九球国际公开赛世界冠军夏雨滢（现南京体育学院硕士在读），2018级校友、南京体育学院研究生在读学生严辉，以及2018级校友、常州飞戈体育有限公司创始人陈思焱等六位优秀校友。校友们重返母校，与在校学生代表齐聚一堂，共同探讨学习、就业、创业等方面的经验之道。体育学院领导班子参加了此次活动。本次经验分享会与会的学生们纷纷表示受益匪浅，并将借鉴优秀校友的经验和建议，结合自身实际情况制定自己的学业生涯规划和职业生涯规划。

△ 检测学院举办“情牵校友聚力量，心系学校话发展”校友座谈会

12月16日，在学校65周年校庆之际，检测学院举办了一场“情牵校友聚力量，心系学校话发展”的校友座谈会在学生公寓三号楼“品质体验站”如约举行，各界校友返校交流，相聚一堂，追忆往昔，共话未来。检测学院党总支书记蒋文嵘、副书记黄玲，淮安校友会会长朱珠、宿迁校友会会长代玉洁及校友代表们参加此次座谈会。座谈会由检测学院学工办主任凌月莲主持。随着校友们陆续到达，大家甫一见面就不禁感慨于各自的

变化。现场一时间温情与感慨相交融、怀旧与期待相交织，当年的青葱少年都已成熟自信，经历了人生诸多际遇的他们再次相逢，不约而同地回忆起学校和老师的给予与关爱。午餐时间相聚食堂，校友们重新回味了当年的味道，依旧有熟悉的味道。餐后在凌老师的带领下重走了校园路，从龙舟大道——工匠大道——图书馆——校史馆——现代技术馆——党建园——知行楼，那些或熟悉或陌生的校园设施，让校友们也是感慨万千。

△ “共建，共融，共赢，畅谈职业规划”——化工学院举办校友联谊会

六十五载栉风沐雨，春华秋实。值此建校六十五周年校庆之际，为营造浓厚的校庆文化氛围，进一步发挥优秀校友的先锋模范带头作用，更好地促进学生全面发展，化工学院特举办“共建，共融，共赢，畅谈职业规划”校友联谊活动。学院党总支书记杨小林、团委书记钱涵玮、学工办辅导员朱靖出席本次活动。此次活动邀请了多位在各个领域取得卓越成就的校友回校，与同学们畅谈青春往事、共话职业规划。连云港东邦机械总经理、化机871班王立新、康迪泰克（中国）橡塑技术有限公司运营经理、有机0511班张伟分别结合自身的工作、成长经历，分享了他们在职业发展中的经验和思考，向青年学子传授了宝贵的职业规划建议。他们的成功故事让同学们深受启发和鼓舞，激发了他们的求知欲和进取心。随后，优秀校友与同学们进行了热烈的互动交流。同学们纷纷提出自己的问题和困惑，校友们耐心解答，并给予了实用的建议。这种面对面的交流和互动让大家更加直观地感受到了成功的机会和挑战，增强了自己的职业规划意识。

△ 凝聚校友力量 共谋学院发展——设计学院举办校友座谈会

恰逢学校建校65周年之际，为凝聚校友力量，加强校友联络，促进学院发展，12月16日下午，设计学院在天工楼B412会议室举办校友座谈会。设计学院党总支书记管丹、党总支副书记李悦、副院长张磊以及20名校友、30位在校生齐聚一堂，重温同学梦，再叙校园情。座谈会由李悦主持。李悦对校友们的归来表示热烈欢迎，对校友长期以来关心和支持学院建设发展致以诚挚感谢。张磊向校友们介绍了近些年学院的发展变化，着重介绍了人才培养、专业建设、校企合作等方面取得的成绩以及未来的发展规划。各位校友对母校近年来取得的各项成绩表示振奋和自豪，并依次讲述了他们的求学时光和工作经历，忆往昔葱葱岁月，念良师谆谆教导。在与在校生的互动交流中，校友们从职业规划、专业学习、能力锻炼、综合素养、职场发展等方面给师弟师妹们送上了满满干货。04级校友白一希说，工匠精神不是口号，而是要以满腔的热忱和脚踏实地的坚守来践行。05级校友闫加沛说，机会只留给有准备的人，在学校扎扎实实地学好专业本领，才能有充足的养分面对未来更多挑战。14级校友单占娜则分享了自己的转本、考研之路，只要有咬定青山不放松的精神，再硬的骨头都能啃

下来。03级校友刘资强直接在会议现场发出了创业邀请，欢迎师弟师妹们一同干事创业。

△ 智造学院、轨交装备学院举办优秀校友分享会暨青匠培养论坛

六十五载风雨兼程，人才辈出；六十五载自强不息，桃李生芳。在欢庆常州工程职业技术学院65周年校庆的日子里，智造学院、轨交装备学院迎来了校友们回家团聚。为充分发挥优秀校友的榜样作用，搭建校友与在校学生的交流桥梁，12月16日下午，智造学院、轨交装备学院举办了优秀校友分享会暨青匠培养论坛，学院党总支书记周皞，党总支副书记赵蕾，设备0711班毕业生、汇鼎智联装备科技（江苏）有限公司创始人、总经理崔超，无损0811班毕业生、南京南化检验检测有限公司技术主管徐海超及其夫人无损0911班毕业生朱丽，学工办辅导员张璇和2023级学生参加本次活动。活动由赵蕾主持。崔超围绕“人生几多周折，不要过早设限”这一主题，从学习经历、工作与创业过程、个人思考和长期主义几个方面分享了自己这十几年来的人生经验与心路历程，他告诫同学们，生涯规划要趁早，要树立目标、找准方向、全力以赴；人生设限不过早，要开阔眼界、努力学习、挖掘潜力。徐海超从专业与技术的角度出发，不仅分享了自己毕业以来不断学习、提升专业知识和技能水平的经历，还为同学们介绍了项目研发、技术革新和参赛备赛的经验，用平和朴实的话语讲述着不畏艰辛、开拓进取的工匠精神，激励同学们刻苦钻研、勇于创新。学院为感谢两位校友一直以来对母校的关心和支持，特别聘请崔超、徐海超作为学院的“三全育人”导师，通过分享各自励精图治、抢抓机遇、跨越发展的奋斗历程，激励在校的同学们坚定理想信念，锤炼过硬本领。周皞为两位优秀校友颁发聘书。

△ 经管学院举办65周年校庆系列活动

奋进之笔绘蓝图，青春之姿展风貌。冬日暖阳，以画传情。为庆祝建校65周年，学院举办“喜迎校庆，绘画寄情”主题绘画比赛。面向2022、2023级在校生征集作品，同学们积极踊跃报名，共收到作品50余幅。同学们用画笔绘制出校园的多彩风貌，每幅作品都表达了对学校美好的祝福和对未来生活的美好愿望。校友走进“润心园”，赋能经管新发展。身体力行，以劳润心。校庆日当天，学院师生代表及校友代表们来到心理健康教育及劳动教育实践基地——“润心园”，一起采摘各类蔬菜，感受丰收的喜悦。天气虽然寒冷，但是大家参与的热情高涨，园内充斥着欢声笑语。校友们纷纷表示，润心园是引导同学们动手实践、磨炼意志品质的绝佳场域，大家将持续关注并支持润心园的建设与发展，为经管学院高质量发展注入更加强大的力量。凝心聚力共奋进，同心逐梦谱新篇。重拾旧忆，再续情长。值此65周年校庆之际，学院顺利举行校友代表座谈会。学院党总支书记徐标、副书记华亚、辅导员、校友代表、在校生代表齐聚一堂，共

叙往昔师生情谊，共话未来发展篇章。徐标代表学院向来自各行业的校友代表表示热烈欢迎，并对校友关心和支持学校、学院建设发展致以诚挚感谢。随后，他向校友们介绍学院近年来取得的突出成绩及发展规划。他强调，学院在教学科研、人才培养等方面取得的成绩离不开各位校友的大力支持。座谈会上，校友们回忆曾经在校求学的难忘经历，表达对学院多年培养的感激之情，大家畅所欲言、各抒己见，纷纷为母校发展献计献策。在和学弟学妹交流环节，现场气氛活跃，多名在校同学围绕专业前景、毕业去向、职业规划等方面问题踊跃提问，校友代表根据提问予以耐心解答。

★班级返校

△ 93硅酸盐班相识30年返校参访

2023年10月14日，我校93硅酸盐班校友返校举办相识三十周年聚会活动。座谈会在大学生活动中心306会议室举行，秦以荣、武新和、胡晓生等20多名来自省内外的校友们汇聚一堂，回忆母校的学习生活，畅叙同学情谊和人生感悟，建言母校发展。化工学院徐开胜老师、校友办严锦武出席座谈会。班主任严锦武老师代表学校对93硅酸盐班返校表示热烈的欢迎，并向同学们简要介绍了学校近年来取得的进展和成就。他表示校友是学院建设、学科发展的重要支撑力量，学校愿意搭建平台，助力校友互联相聚、发展交流。同时希望校友们继续为母校的发展添砖加瓦！同学们也在座谈会上畅谈了在母校的求学经历、深厚的同学情谊和30年来的人生感悟。大家希望通过此次聚会，回忆往日趣事、共叙同学情谊、畅谈事业发展，达到友谊的再续和深化、感情的交流和融洽、事业的延伸和发展。大家表示会一直关心和支持学校发展，积极为推动学校的发展贡献力量与智慧。

★校友捐赠

△ 情系母校 赋能学校 共同发展

12月8日上午，学校在图书馆第四会议室举行65周年校庆捐赠表彰会。泰兴凌飞化学科技有限公司董事长钱飞（精细9910校友），溧阳千里马人力资源服务有限公司董事长李莉（经营901校友）、总经理陈年，浙江正蓝节能科技股份有限公司副总经理张玉贺、常州扬子餐饮管理有限公司董事长莫洪国，校党委书记李雄威、校友办主任徐拥军、后勤部部长周晓东、经管学院党总支书记徐标、继教院老师周寿民老师出席仪式。表彰会由党委委员、副校长张雪华主持。李雄威讲话表示，在65周年校庆来临之际，举办捐赠表彰会是一次具有特殊意义的活动，不仅弘扬了学校的优良传统和良好校风，也展示了社会企业和广大校友的风采和担当。他希望广大合作企业和校友能够继续关注学校发展，为助力学校建设贡献力量。仪式上，李雄威为捐赠企业代表和捐赠校友颁发荣誉证书并合影留念。

★校友文苑

△ 贺母校建校65周年赋

毗陵旧郡，常州新城，依山凭江，地连苏皖。和璧隋珠，物产事足而仓盈，钟灵毓秀，文脉厚重而源远流。八邑名都，江左读书胜地，六区拱月，中吴名士都会。政通人和，百姓安居，经济增速稳健，遥领苏南，高等教育亮眼，卓然地市。

溯回戊戌，“大跃进运动”全面兴起，办学激进，千余所高校一夜笋出。恰逢其时，常州化工学校初创，时移世易，星星之火已成燎原。一大二公，皆是陈年往事，春风化雨，揭开崭新篇章。老树抽芽，职业学府迎转机，双星并辉，携手共绘新蓝图。肇路蓝缕，六十五载带风沐雨，春华秋实，丝尽泪干桃李天下，闲看职校逐鹿问鼎，惟我“常州工程学院”

励家国志，砥砺奋进结硕果，践育人行，弦歌不辍传薪火。立足龙城，重点打造五大专业群竞相绽放，放眼宇内，着力培养高素质人才助力发展，特色兴校，人才强校，励志践行，阔步泻向前。

时维冬月，万千学子同贺校诞，花甲添五，畅叙情谊共谋发展。昨日求学，琅琅书声浸校园，今时校友，勃勃生机起四方。校庆征文，作文和之，予恭疏一赋，草填四韵浅识陋见，唯表感恩。

龙城冬月逢华诞，花甲常工叙友情。

育李培桃流汗水，滋兰树蕙铸精英

喜闻前辈纬天地，乐见同窗负盛名。

华夏复兴需尽力，和衷共济向前行。

化机 9312 班汤水江于宜兴江苏新奇环保有限公司

本期报：常州工程职业技术学院办学理事会校友工作委员会

分管校领导，校党委学工部

送：各二级学院，各地校友会

本期编辑：严锦武 徐拥军

电话：0519-86332217

邮箱：359047545@qq.com